
 
 

 
TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 90/2017 

Bohatý program SMF v  posledný prázdninový víkend, 2.-3.9.2017 
 

1. MM SR+SP Quad, Pohár SMF detí (MX50, MX65) a MXžien – 2.9. Sverepec 

V sobotu 2.9.2017 v motokrosovom areáli vo Sverepci pokračuje 
tohtoročný nový seriál MM SR a Slovenského pohára v quadcrosse 
a Pohár SMF v motokrose mládeže (MX50, MX65) a žien štvrtým, 
predposledným podujatím. Súčasťou programu je i voľný pretek 
tried MX1hobby a MX2Hobby. Všetky tieto triedy budú prvú 
septembrovú sobotu bojovať na jednej z najnáročnejších 
motokrosových tratí na Slovensku o cenné body do hodnotenia 
jednotlivých seriálov. Priaznivci motokrosu budú môcť vidieť súboje 
tých najmenších motokrosových a quad crossových jazdcov 
a možno práve z týchto nádejí vyrastú budúci reprezentanti 
Slovenska v tomto adrenalínovom športe. Pre seniorských 
slovenských jazdcov quadov je Sverepec poslednou previerkou 
pred účasťou  na blížiacich sa majstrovstvách Európy  v quad crosse 
družstiev v Taliansku (23.-24.9.2017,Cingoli).  

 
Program podujatia začína už ráno o 8,15 tréningami, štart prvej finálovej jazdy je na programe 
o 13,00. Kompletný časový harmonogram je súčasťou zvláštnych ustanovení zverejnených na stránke 
www.smf.sk 

 

2. MM SR MX Open Šenkvice, 3.9.2017 – kto sa stane medzinárodným majstrom SR?  
Dozvieme sa už túto nedeľu. 

  
Viď samostatná tlačová správa SMF č.89/2017 alebo kompletný  článok 
na stránke www.smf.sk/motokros 

 

 

 

 

 

 
 
 



 
3. M SR v šprinte motocyklov – predposledné podujatie seriálu v Komoči 

 V poradí siedme a zároveň predposledné podujatie tohtoročného seriálu M 
SR a Pohár SMF v šprinte  motocyklov sa uskutoční v sobotu 3.9.2017 na 
letisku v Komoči. Organizátor -  MK Fénix  pripravil pre všetkých 
návštevníkov vynikajúci program - MOTOTV SHOW, počas ktorej zažijete 
skvelú atmosféru, ktorú zabezpečia chalani so svojím kaskadérskym 
vystúpením, rôznymi súťažami, limitovanými autogramiádami a hudobným 
ozvučením. 
Prví dvaja duelanti sa na štart v sobotu 3.9.2017 postavia o 10:00 hod. 
Bližšie info ZU alebo u organizátora – p. Halmeš 0911 661 312 
(Za zlého počasia sa akcia nekoná!) 

 
 

4. Plochodrážny víkend na ovále v Žarnovici 
 

Sezóna 2017 sa pomaly blíži k svojmu záveru a inak tomu nie je ani v 
Žarnovici. Posledné preteky na žarnovickej plochej dráhe v sezóne pripravuje 
Speedway Club Žarnovica na posledný prázdninový víkend. Fanúšikovia tak 
môžu stráviť víkend pri zaujímavých pretekoch už 2. a 3. septembra. 
Pohár priateľstva bude vrcholiť na ovále v Žarnovici. V sobotu to bude ligové 
stretnutie tímov z Pardubíc (Česká republika), Rivne (Ukrajina), 
Świetochlowíc (Poľsko), Debrecenu (Maďarsko) a Žarnovice. V nedeľu budú 
pretekári zase bojovať v pretekoch jednotlivcov. Obidva preteky sa začínajú 
o 15.00 hodine.  
Bližšie info: ZU (sobota), ZU (nedeľa) 

 

Sekretariát SMF, 30.8.2017 


